
Француска: Нападач из цркве био на слободи само сат времена пре него што је почео да убија
уторак, 26 јул 2016 16:00

      

Полиција је убила наоружане нападаче који су држали петоро талаца у једној цркви у
Нормандији на северу Француске. Нападачи су пререзали грло свештенику који је био
међу таоцима. Једна особа је тешко повређена и у критичном је стању. Према неким
наводима убијен је још један талац, али је полиција потврдила само убиство свештеника у
цркви у Сент Етјен ди Рувре, недалеко од Руана.

  

  

Полицијски извори кажу да је полиција ликвидирала нападаче, а свештеник Жак Амел је
убијен, када су му пререзали грло ножем.

  

"Ле Поинт" наводи да је и један верник убијен.

  

Полиција је потврдила убиство свештеника старог око 90 година и навела да је један
талац теже повређен.

  

Из цркве су се чули пуцњи, а лицу места налази се велики број полицајаца, специјалне
јединице, возила хитне помоћи и ватрогасци, јавља ББЦ.
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Терористичка огранизација Исламска држава саопштила је да су напад извела двојица
њених “војника“.

  

"Они зу извели напад као одговор на позив да мете буду земље крсташке коалиције",
наводи се у саопштењу које је објавио Амак, преноси Ројтерс.

  

Према неким наводима, нападачи су узвикивали "Исламска држава", али полиција то
није потврдила.

  

Француско тужилаштво спроводи истрагу овог напада.

  

  

На лице места су, после пријаве једне вернице, убрзо стигле специјалне снаге
француске полиције и антитерористичка јединица које су убиле нападаче, преносе
француски медији.

  

Идентитет нападача и мотиви напада нису још познати, рекао је неименовани полицијски
званичник.

  

 2 / 4



Француска: Нападач из цркве био на слободи само сат времена пре него што је почео да убија
уторак, 26 јул 2016 16:00

Према неким извештајима, један од нападача је прошле године покушао да оде у Сирију,
али је враћен у Француску, након чега га је био у затвору. По изласку из затвора, наводе
локални медији, носио је наногицу. Он је наводно имао дозволу за слободно кретање
сваког дана у периоду од 8.30х до 13.30х“. Напад у цркви је изведен у 9.35х по локалном
времену.

  

Премијер Мануел Валс је твитовао да ће се Француска супротставити оваквим
“варварским нападима”.

  

Истрагу случаја, према речима портпарола министарства Пјер-Анри Брандеа, преузеће
специјално тужилаштво за борбу против тероризма.

  

Претходно је јављено да се у цркви налазило петоро талаца, међу којима су свештеник и
две часне сестре.

  

Напад је најоштрије осудио Ватикан и саопштио да је убиство још ужасније јер се десило
на светом месту.

  

"Нарочито смо шокирани због тога што се то ужасно насиље догодило у цркви, где се
објављује љубав Божија", рекао је портпарол Ватикана Федерико Ломбарди.

  

Он је додао да папа осећа "бол и хорор поводом овог апсурдног насиља" и "најоштрије
осуђује сваку мржњу".

  

Оланд: Иза напада у цркви стоји Исламска држава

  

Француски председник Франсоа Оланд изјавио је данас да је талачка криза у цркви у
Сент-Етјен-ди-Рувре, у близини града Руана, била терористички чин, а да су нападачи
били повезани са Исламском државом.
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Оланд је, током посете месту на северу Француске, осудио овај терористички напад и
додао да се против тероризма мора борити свим расположивим средствима.

  

(ББЦ, РТ, ИЗК, Танјуг)
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